

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

от

Горький

— 3 СЕН 1958

Вып. №

Встреча с Кириллом Кондрашиным

Хорошо знакомый горьковчанам по его выступлениям в нашем городе, а затем по гастрольной поездке с Горьковским симфоническим оркестром по городам Волги, заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии, дирижер Московской филармонии К. П. Кондрашин после гастрольной поездки в США и Англию на днях снова прибыл в Горький. За рубежом он гастролеровал совместно с юным американским пианистом Ван Клиберном, с которым установилось у него творческое содружество минувшей весной в Москве на Международном конкурсе пианистов и скрипачей имени П. И. Чайковского. Дело в том, что этот юноша, ранее не известный в музыкальном мире, впервые прославился именно на конкурсе и завоевал звание победителя. Кондрашин дирижировал оркестром, сопровождавшим выступления молодого пианиста.

Совместные гастроли прославленного советского дирижера и молодого американского пианиста прошли в городах США и Англии с большим успехом. Оба они посетили в Америке могилу известного русского композитора С. В. Рахманинова. Ван Клиберн посадил на могиле Рахманинова привезенный им из Москвы куст сирени.

— Наши совместные с Ван Клиберном гастрольные поездки по Соединенным Штатам Америки продолятся нынешней осенью, — сообщил т. Кондрашин в беседе с деятелями искусств, состоявшейся на днях в концертном зале Горьковской филармонии.

Присутствующие с интересом встретили рассказ дирижера о его гастролях и музыкальной жизни за рубежом.